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開会 午前９時３０分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和４年第９回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、小木委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。事務局から説明をお願いします。 

○遠藤主任  事務報告について、管理関係のことについて私のほうから報告させていただき

ます。 

６月２２日、第８回陸別町教育委員会議をこちらの会場で行っております。有田教育長、委

員２名ほか職員３名が出席されています。 

６月２４日、第１回陸別町教育研究所所員会議を所長含め所員４名と令和５年作成に向けた

研究協力員として小学校の教員２名と教育長ほか職員３名が出席しています。今年度の事業計

画について確認が行われております。 

６月２７日、陸別小学校芸術鑑賞として NHK 交響楽団の芸術鑑賞を実施しております。当日

は１、２年生の部と３年生から６年生の部に分けて２部構成で実施しました。NHK 交響楽団か

らは４名の演奏者に来ていただき演奏していただきました。教育長ほか職員３名が対応してお

ります。 

７月２日、陸別小学校大運動会が陸別小学校グラウンドで実施されました。教育長ほか小木

委員と後藤委員に出席していただいております。 

７月６日、第２回陸別町子ども発達支援連絡会を開催し、小中学校と保育所の先生、保健福

祉センター福祉担当の職員と教育委員会職員２名が出席して、児童生徒の発達支援に関わる情

報交換を行っております。 

７月７日、十勝教育局義務教育担当指導主事学校教育指導訪問として、指導主事１名が来町

し小中学校の学校教育にかかる指導方法について指導をいただいております。 

７月１２日、陸別小学校１日防災学校を実施しております。２時間目後の休み時間から３時

間目にかけて全学年が避難訓練とスモーク体験を行い、１、２年生は防災かるた、３、４年生

は段ボールベッド作り、５年生はハイゼックス炊飯、６年生は水消火器訓練を実施しました。
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教育長ほか職員２名が出席しております。 

７月１５日、第５７回北海道教育委員研修会が札幌市で開催され、教育長、小木委員、後藤

委員と職員１名が出席しております。 

７月１９日、第１回陸別町児童生徒生活指導連絡協議会を開催し、会員１７名中１４名と職

員２名が出席しております。夏休み中の児童生徒の生活指導について意見交換を行っておりま

す。 

７月２０日、第５回陸別町校長教頭会議を開催し、小中学校の校長、教頭と教育長ほか職員

２名が出席しております。 

管理担当については、以上になります。 

〇大鳥居主任主査  続きまして、社会教育関係の報告をさせていただきます。 

 ６月２２日、第１回ヒップホップダンス教室が開催され、参加者９名で４回にわたるダンス

教室が完了しております。また、中学生対象のヒップホップダンス教室を夏休み明けの８月２

４日から毎週水曜日全４回に増やして実施する予定です。 

 ６月２５日に予定していました第１回わくわく体験は中止とさせていただきました。 

 ６月３０日、出先おびひろ会が陸別町に視察に来町され、関寛斎資料館をメインに見学され

ました。出先おびひろ会というのは事務局が帯広商工会議所にありまして、北海道財務局とか

ネクスコとか日銀の帯広支店とか出先の団体で構成されております。見学者は１７名となって

おり、私のほうで対応しております。 

 ７月７日、英会話教室を全４回に分けて毎週木曜日に実施しております。本日と８月４日も

実施予定です。ALT のティム先生と奥様の彩咲実さんに講師を依頼しているのですが、ティム

さんが話したことをすぐ彩咲実さんが日本語で補足してくださり、今までよりも分かりやすい

英会話教室になっております。参加者は５名と少ないのですが、継続して開催できるよう検討

しております。 

 ７月９日、自然講座の水中生物講座を公民館で実施しました。川の増水により現地に行けな

くなってしまったため、参加者が３名と少なくなりました。 

 ７月１７日、昨年一昨年はコロナの関係で実施できなかった道みんの日に関連した関寛斎資

料館の無料開放を実施しました。天候は良くなかったのですが、３連休の中日ということもあ

り、４０名が入館されました。 

 ７月１９日、第２回ことぶき大学を関寛斎資料館で開催しました。参加者７名で関寛斎につ

いて講座を行っております。参加者４名は資料館に初めて入ったとのことで、町内の方でも資

料館については利用が見込めると感じています。 

 社会教育については、以上です。 

〇津幡主幹  社会体育関係の報告をさせていただきます。 

 ６月２７日、第５５回町民スポーツレク大会自治会代表者会議を開催しております。６月１

５日に実行委員会を行いまして、自治会代表者会議で開催の可否を決めるということで、自治
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会長と体育部長２４名中１８名と教育長ほか職員４名も参加しております。最終的には選手の

確保や懇親会がないことを理由に全ての自治体が参加しないということになり、今年の開催は

中止になりました。 

 次のページをお開きください。 

 ７月１０日、町民パークゴルフ大会をわかばパークゴルフ場で開催しております。パークゴ

ルフ協会の会員１０名と教育委員会職員７名の１７名が参加し、教育長ほか職員３名で実施し

ております。 

 ７月１１日、第２回陸別町スポーツ推進委員会議を委員８名中５名の出席のもと開催してお

ります。今後の水泳記録会や登山会などを審議していただきました。 

 次に、給食関係の報告をさせていただきます。 

 ７月１３日、陸別町給食センター運営委員会を開催し、委員１０名中７名に出席していただ

きました。こちらは年に１回の会議となっています。 

 社会体育関係と給食関係は、以上です。 

〇副島次長  それでは、今後の予定につきましては、私から御説明させていただきます。 

 ７月２３日、自然講座の第１回ラフティングでありますが、先日からの豪雨の影響で利別川

が増水した状況であり、危険であると判断し中止としました。 

７月２５日、陸別小中学校の第１学期終業式となります。 

７月２６日から２泊３日で、魅力・体感 in りくべつ事業をイベント広場にて実施予定です。 

７月３０日、第２回ラフティングにつきましては予定どおり開催する方向で進めておりま

す。 

８月４日、給食の町民試食会を、昨年一昨年中止でしたが今年度開催する方向で進めており

ます。 

８月７日から２泊３日で、中学生等海外研修派遣代替事業としてニセコ町で英会話を中心と

した体験を予定しております。 

日付の訂正をお願いします。１２日となっているところを１１日に訂正をお願いします。 

８月１１日から１５日は学校閉庁日ということで、小中学校が完全に閉庁します。 

 ８月１８日に中学校第２学期始業式、１９日が小学校第２学期始業式に予定されており、小

学校は７月２６日から８月１８日の２４日間、中学校は７月２６日から８月１７日までの２３

日間の夏季休業となります。 

 今後の予定については、以上になります。 

〇有田教育長  最後の夏季休業について、通常長期休業は２５日間となっているのですが、

連続した休みでなくても別日で設定することが可能となっています。小学校については、残り

１日を９月２１日に夏季休業日として設定しています。これは毎年秋祭りの際に子供神輿があ

り、学校を２時間授業で終了していたこともあったのですが、授業時間が削られるという懸念

があり、夏季休業日を秋祭りの日に充てて２５日間と設定しています。中学校についても、９
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月に海外研があり授業日数の確保が難しいということで、今年は中止になりましたが海外研修

の日程に夏休みを充てて設定するという考え方として、９月２３日と２４日に夏休みを設定し

ています。 

それでは、事務報告について質疑を行います。 

質疑はありませんか。よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  それでは、次に、教育長業務報告について私のほうから御報告いたします。

別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

  

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。 

 委員の皆様から、何かその他で御発言はございますか。よろしいですか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  事務局のほうは何かありますか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長  それでは、以上をもちまして、令和４年第９回陸別町教育委員会会議を閉

会といたします。 

 

        閉会 午前１０時４分 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   小 木 育 子 

 

                      会議録作成職員    遠 藤 香 奈 


